

**Rørbæk-Grynderup-Stenild menighedsråd:** Møde den 20. januar 2011 i konfirmandstuen i præstegården

**Deltagere:** Anne-Grete Nielsen, Rikke Højen, Ulla Drejer Trendholm, Vivi Provst Jensen, Niels Kr. Holmgård, Villy Jensen, Poul Flou Pedersen og Herluf Christensen (ref.). Afbud fra: Anders Koch, Knud Erik Høegh og Poul Erik Bundgaard.

---

### **1. Godkendelse af dagsorden**

Dagsorden godkendt uden ændringer.

### **2. Diverse meddelelser og indkommen post**

Revisionsrapport vedr. beholdningseftersyn for 2010 blev fremlagt og underskrevet, idet de anførte bemærkninger blev taget til efterretning.

Som svar på ansøgning fra Nørager FDF bevilges 1.000 kroner til indkøb af kogegrej mv.

På foranledning af en konkret henvendelse blev der givet generel bemyndigelse til kirkeværgerne til at godkende deling af store gravsteder, med mindre der er særlige forhold, der gør sig gældende.

Formanden orienterede om provstiudvalgsmøder siden sidste møde.

### **3. Honorar for regnskabsførelse**

Honoraret for regnskabsførelse blev reguleret på grund af nye arbejdsopgaver.

### **4. Klaver i kirkerne**

Vi arbejder på at finde økonomisk mulighed for at indkøbe to klaverer, så vi har klaver i alle tre kirker. Der søges om tilladelse til at fjerne den bagerste bæk ved orglet i Rørbæk Kirke, hvor klaveret ønskes placeret.

### **5. Personaleforhold**

Gravernes rådighedstillæg bliver reguleret i henhold til overenskomsten.

### **6. Kommende arrangementer**

Forskellige kommende arrangementer blev drøftet.

### **7. Nyt fra udvalgene**

Der blev orienteret fra møder i aktivitetsudvalget og kommunikationsudvalget. Det er blevet besluttet at gå i gang med at lave en ny fælles hjemmeside for pastoratet.

Vi nedsatte et udvalg, der skal arbejde med nyt indgangsparti.

### **8. Eventuelt**

Intet.

### **9. Næste møde**

Næste menighedsrådsmøde 21. februar klokken 19.